

PROCES-VERBAL

privind desfășurarea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 14 februarie 2023

Încheiat azi, 14 februarie 2023, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenți 13 membri și delegatul sătesc d-ul Kovács Zsombor -József.

Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția emisă de primarul comunei Ozun nr. 52/2023.

La ședință participă, conform legii: Bordás Enikő primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina secretarul general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și polițist local d-ul Ördög László.

Ședința este deschisă de președintele de ședință, care îi salută pe cei prezenți și citește proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele:

1. - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 14.02.2023.

2. - Aprobarea Procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 30.01.2023.

3. - PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 08/2023 privind aprobarea predării către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „*Construire așezământ cultural sat Sântionlunca, str. Principală nr. 56, comuna Ozun, jud. Covasna*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

4. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție nr. 128/26.04.2018 emisă de Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii SA.–IFN, pentru garantarea avansului proiectului „*Construire și dotare grădinița cu program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

5. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun la Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Agrosic Közösségek Közti Társulás” pe anul 2023.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1.

6. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun în anul 2023 la Asociația „Grupul de Acțiune Locală Progressio”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1.

7. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finanțării nerambursabile din fondurile publice ale comunei Ozun a unor proiecte, programe, acțiuni și activități culturale, sportive, educaționale, religioase și alte activități nonprofit de interes general în anul 2023.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2, 3.

8. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unor protocoale de colaborare între Primăria Comunei Ozun, Primarul Comunei Ozun, U.A.T Comuna Ozun, Consiliul Local Ozun, Comisia Locală de Aplicare a Legilor Fondului Funciar Ozun și Judecătoria Sfântu Gheorghe.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3.

9. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării Comunei Ozun la „Programul județean pentru dotarea spațiilor destinate activităților de tineret”, în perioada 2021-2024, cu proiectul „*Dotarea spațiului prin achiziționarea de mobilier, echipamente audiovizuale, IT și accesorii pentru jocuri de societate, situat în localitatea Lisnău nr. 63, Comuna Ozun*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

10. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării Comunei Ozun la „Programul județean pentru reabilitarea, modernizarea clădirilor în care funcționează spații expoziționale sau biblioteci, din mediul rural”, în perioada 2021-2024, cu proiectul „*Reabilitarea și modernizarea imobilului situat în localitatea Măgheruș nr. 48, Comuna Ozun*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

11. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării Comunei Ozun la „Programul județean de dezvoltare a infrastructurii unităților de învățământ preuniversitar”, în perioada 2021-2024, cu proiectul „*Modernizarea imobilului situat în localitatea Sântionlunca nr. 247/B, Comuna Ozun*”

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

12. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind includerea unor imobile în cadrul proiectului „*Drumul conacelor Comuna Ozun, sat Biefalău*”, finanțat prin PNRR, Pilonul IV – Coeziunea socială și teritorială, Componenta C11 – Turism și Cultură, Investiția I1 – Promovarea celor 12 rute turistice/culturale, Modernizarea/reabilitarea siturilor turistice.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

13. - Întrebări. Interpelări.

14. - Diverse.

Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția nr. 52/2023.

Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 30.01.2023.

Punctul III de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Ozun nr. 08/2023, a fost aprobată predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului în vederea executării obiectivului de investiții „*Construire așezământ cultural sat Sântionlunca, str. Principală nr. 56, comuna Ozun, jud. Covasna*”. În hotărârea inițială a fost inclusă toată suprafața din C.F., însă C.N.I. S.A. prin adresa transmisă a precizat că, aceasta trebuie modificată având în vedere că, pe teren se află deja o clădire, cea a dispensarului uman. Prin urmare, potrivit Planului de situație întocmit, suprafața care urmează să fie predată este de 2.748 mp.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 14/2023.**

Punctul IV de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează faptul că, contractul de finanțare a obiectivului de investiție „*Construire și dotare grădinița cu program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna*” este în vigoare până la finele anului aceasta, astfel s-a solicitat de la A.F.I.R. prelungirea duratei de execuție cu încă un an, până la data de 29.03.2024. În vederea obținerii prelungirii de către A.F.I.R., este necesar prelungirea scrisorii de garanție nr. 128/26.04.2018. Totodată, trebuie achitată comisionul acestuia și depusă o documentație, în acest sens, împreună cu hotărârea adoptată.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 15/2023.**

Punctul V de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar realtează că, datorită faptului că, suntem membrii în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Agrosic Közösségék Közti Társulás” trebuie să achităm o cotizație în fiecare an. În anul aceasta în cazul Comunei Ozun cotizația este 3.000 lei la fel ca și anul trecut. Totodată, în anul acesta asociația va fi partener în organizarea evenimentului "Zilele recoltei" la nivelul Comunei Ozun.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 16/2023.**

Punctul VI de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, cotizația Comunei Ozun la Asociația „Grupul de Acțiune Locală Progressio” este în valoare de 8.980,25 lei, la fel ca și în anul trecut.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 17/2023.**

Punctul VII de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează faptul că, în anul aceasta bugetul proiectelor nerambursabile este de 170.000 lei, care se propune a fi repartizat după cum urmează: 20.000 lei pentru sport; 32.000 lei pentru religie; 14.000 lei pentru asociații de tineret și S.V.S.U. Ozun; 4.000 lei pentru activități non profit; 100.000 lei pentru manifestarea Zilelor Comunei Ozun, la fel ca și anul trecut. Totodată, menționează că, anul trecut Biserica Catolică din localitatea Ozun nu a utilizat sumă câștigată, pentru că nu au putut realiza lucrarea pentru care au solicitat finanțarea. Ca urmare ei vor să solicite finanțare anul acesta pentru pavarea curții bisericii și pentru montarea soclului statuii lui Márton Áron, în vederea inaugurării acestuia.

D-ul Kovács Ferenc întreabă anul trecut cât fond s-a alocat pentru Biserica Catolică din localitatea Ozun?

D-na primar răspunde că, anul trecut Biserica Catolică din localitatea Ozun a avut contract de finanțare pentru 5.000 lei, însă nu a cheltuit din cauza mai sus menționată.

D-ul Kovács Zsombor-József întreabă dacă pot fi alocați mai mulți bani pentru culte?

D-na primar răspunde că, în bugetul din anul acesta suma maximă alocată pentru proiectele nerambursabile este 170.000 lei, anul trecut pentru culte a fost repartizat 26.000 lei.

D-ul Kovács Zsombor-József menționează că, Consiliul Județean Covasna dă fond numai pentru congregații mai mari.

D-na primar precizează că, Consiliul Județean Covasna dă fond pentru culte, știe că a primit și pentru cei din localitatea Sântionlunca.

D-ul Vrănceanu Alexandru întreabă de ce nu primește fond Biserica Ortodoxă din Lunca Ozunului?

D-na primar răspunde că, nu a primit până acum fond, fiindcă nu a depus o cerere în acest sens. În anul aceasta sunt repartizați 32.000 lei pentru culte, comisia va împarte aceste fonduri la toate cultele solicitante în funcție de cereri/deconturi depuse.

D-ul Vrănceanu Alexandru menționează că, ar fi necesar fonduri pentru realizarea sistemului de scurgere a bisericii.

D-na primar precizează că poate să depună cerere de finanțare în acest sens la bugetul local, dar și Consiliul Județean Covasna are proiecte pentru acest tip de investiție, poate să depună cerere de finanțare și acolo.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 18/2023.**

Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, încheierea protocoalelor de colaborare între Primăria Comunei Ozun, Primarul Comunei Ozun, U.A.T Comuna Ozun, Consiliul Local Ozun, Comisia Locală de Aplicare a Legilor Fondului Funciar Ozun și Judecătoria Sfântu Gheorghe, dă posibilitatea ca comunicarea tuturor actelor de procedură, precum și altora, să se realizeze în format online, prin adrese de e-mail prestabilite.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 19/2023.**

Punctul IX de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, este vorba despre depunerea unui proiect la Consiliul Județean Covasna prin care se dotează subsolul Căminului Cultural Lisnău prin achiziționarea de mobilier, echipamente audiovizuale, IT și accesorii pentru jocuri de societate în vederea creării unui centru pentru tineri. Consiliul Județean Covasna finanțează 50% din cheltuielile eligibile. Dotarea acestui spațiu nu este inclusă în proiectul „*Reabilitare și modernizare cămin cultural – satul Lisnău (Ozun)*”, finanțat de către A.F.I.R.

D-ul Kovács Ferenc întreabă în ce sumă este finanțarea?

D-na primar răspunde că, suma maximă este 25.000 lei.

D-ul Vranceanu Alexandru menționează că, sunt mutate mesele din clădirea fostei școli al localității Lunca Ozunului, sunt doar scaune.

D-na primar pecizează că, acestea vor fi mutate înapoi.

D-ul Kovács Zsombor-József realtează că, și în localitatea Măgheruș situația este asemănătoare. Totodată, propune fabricarea noi mese de către muncitorii Primăriei comunei Ozun în vederea evitării mutării acestora.

D-na primar întreabă de la d-na viceprimar câte mese avem la dispoziție în total?

D-na viceprimar răspunde că, avem în totalitate 20 de mese.

D-na primar menționează că, dacă vom avea disponibil în buget, vom mai putea achiziționa mese în plus.

D-na Lokodi Ana și d-ul Zátyi Tibor susțin că, nu este necesar de o sumă mare în vederea realizării meselor.

D-na primar menționează că, speră ca în anul aceasta problema meselor va fi rezolvată.

D-ul Németh Ioan relatează că, a mai fost vorbă despre fabricarea meselor doar nu s-a realizat.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 20/2023.**

Punctul X de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, în cadrul Consiliului Județean Covasna este un proiect prin care se finanțează crearea spațiilor expoziționale sau biblioteci. Prin crearea unui asemenea spațiu în imobilul fostei școli din localitatea Măgheruș, am putea reabilita/moderniza clădirea, în mod primordial acoperișul acestuia și ar fi binevenit amenajarea unei biblioteci. Suma maximă ce poate fi obținut ca finanțare este maxim 25.000 lei.

D-ul Zátyi Tibor întreabă dacă pentru acest proiect este necesar de proiectant?

D-na primar răspunde că, nu este necesar de proiectant, trebuie modernizate pereții exteriori, acoperișul, ușile, din suma de 40.000 lei poate fi realizată investiția.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 21/2023.**

Punctul XI de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, în fiecare an Consiliul Județean Covasna atribuie această finanțare pentru o singură localitate din județ. Suma maximă ce poate fi obținută este 150.000 lei, însă ar trebuie să primim minim 300.000 lei, ca din 400.000 lei să reparăm acoperișul clădirii și să întărim pereții. În cazul în care nu câștigăm această finanțare de la Consiliul Județean, va trebui să așteptăm până la lansarea unor noi proiecte, posibilități de finanțare. Această clădire necesită foarte multe reparații, atât la acoperiș, cât și la tâmplărie, uși, ferestre, sistem de apă și canalizare, sistem de încălzire, centrală termică, etc.

D-ul Bordás Csaba - Lajos întreabă despre care imobil este vorba având în vedere că la acea adresă există două clădiri?

D-na primar răspunde că, este vorba despre clădirea situată în spate, la numărul administrativ 247/B, cel din față este al Bisericii Unitariene din Sântionlunca. Totodată, menționează că, prima clădire a fost inclusă în proiectul „*Arhitectură tradițională în Comuna Ozun*” după la P.N.R.R. cu alte 7 imobile din comună, însă acel proiect nu a obținut finanțare, momentan se situează pe lista de rezervă, pe locul al 3-lea.

D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă cele două clădiri sunt întabulate separat?

D-na primar răspunde că, cele două clădiri sunt întabulate în CF.-uri separate.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 22/2023.**

Punctul XII de pe ordinea de zi: d-na Bordás Éva citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, în cadrul proiectului „*Drumul conacelor Comuna Ozun, sat Bicfalău*”, finanțat prin P.N.R.R. au fost încheiate contracte cu proprietarii imobilelor persoane fizice și cu persoana juridică, Comuna Ozun, având în vedere că, două imobile din opt este al

comunei. Având în vedere că, Comuna Ozun nu poate să încheie contract cu sine, astfel este necesar de prezenta hotărâre. În continuare, d-na primar prezintă obligațiile izvorâte din acest proiect ca beneficiar. Totodată, menționează că, comisia a decis înlocuirea unui imobil cu anexa gospodărească situată lângă Căminul Cultural din localitatea Bicfalău.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 23/2023.**

Punctul XIII și XIV de pe ordinea de zi:

1. D-na primar relatează că, proiectele „*Reabilitarea moderată a clădirii Dispensarului (medical) uman din localitatea Sântionlunca nr. 56, Comuna Ozun, județul Covasna*” și „*Reabilitarea moderată a clădirii sediul Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, Comuna Ozun, județul Covasna*” depuse la P.N.R.R. au primit finanțare, sunt acceptate, în cele ce urmează trebuie semnate contractele de finanțare la București. În ceea ce privește finanțarea, aceasta nu ajunge pentru reabilitarea totală a celor două clădiri, prin urmare, trebuie identificate fonduri pentru cofinanțare în acest scop. La sediul Primăriei comunei Ozun trebuie raport energetic și P.Th. Totodată, în ceea ce privește reabilitarea Căminului Cultural Ozun, nu am putut include în cererea de finanțare, deoarece această clădire nu este clarificat juridic, aceasta se poate realiza numai după finalizarea procesului purtat cu d-ul Salamon, având în vedere că, CF.-ul clădirii nu este clarificat.

2. D-na primar prezintă adresa Instituției Prefectului - Județul Covasna, prin care ne informează despre proiectul "*Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitare rurale și a unităților conexe*" din cadrul P.N.R.R. - Pilonul VI. Politici pentru noua generație - Componenta C15. Educație. Totodată, menționează că, Consiliul Județean Covasna va pregăti și va depune acest proiect pentru mai multe unități administrativ teritoriale din județ, printre care și pentru Comuna Ozun. Beneficiari reali ai acestui proiect sunt școlile.

3. D-na primar prezintă adresa Consiliului Județean Covasna, în legătură cu apelul de proiecte în cadrul P.N.R.R. - Componenta C7 - Transformarea digitală, Operațiunea D.- Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, Investiția I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale. În cadrul acestui proiect au fost solicitate pentru biblioteca din localitatea Ozun echipamente digitale, adaugă d-na primar.

D-na Lokodi Ana întreabă dacă biblioteca funcționează cu un program fix?

D-na primar răspunde, că d-na Lázár Ibolya a organizat după amiază numeroase evenimente în clădirea bibliotecii, însă din păcate este lipsă de participanți, persoane interesate. Totodată, biblioteca are program de funcționare și susnumita stă la dispoziția oamenilor ori de câte ori este chemată.

D-na Lokodi Ana precizează că, o bibliotecă nu poate să funcționeze pe bază de apel telefonic, deci practic nu funcționează.

D-na primar menționează că, cazanul din clădirea bibliotecii trebuie înlocuită, deoarece s-a stricat, iar după aceasta toate condițiile sunt îndeplinite pentru funcționarea bibliotecii în condiții optime.

D-na Lokodi Ana adaugă că, trebuie organizat un program fix.

4. D-na primar prezintă cererea Bisericii Reformate din Ozun, prin care solicită atribuirea Căminului Cultural din localitatea Ozun pentru repetiții și pentru organizarea în data de 03.03.2023, a unui piese de teatru.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu acordarea utilizării Căminului Cultural Ozun pentru Biserica Reformată din Ozun.

5. D-na Lokodi Ana relatează cererea d-nei Deák Piroska, prin care solicită de la polițiști locali din localitatea Ozun verificarea zonei gării, deoarece oameni a străzi în timpul nopți nu lasă pasagerii să intre în sala de așteptare.

D-ul Ördög László menționează că, știe despre problema prezentată, însă aceste oameni nu au unde să locuiescă/să se ducă, rezolvarea acestei probleme ar fi dacă Consiliul Local ar oferi un adăpost.

D-na primar întreabă de domiciliul acestor persoane, dacă este pe raza Comunei Ozun?

D-ul Ördög László răspunde că, domiciliul potrivit CI. este pe raza Comunei Ozun, la d-na Haraji Jutka, însă dânsa nu lasă să intre în casă.

D-ul Kovács Ferenc precizează că, d-na Brigitta nu lasă să intre.

D-na viceprimar menționează că, în acest caz dreptul de proprietate nu este clarificat, trebuie să facă CI. și o să aibe nevoie și de o adeverință eliberată de Primăria comunei Ozun.

D-na Lokodi Ana întreabă care este rezolvarea pentru această problemă?

D-ul Kovács Ferenc răspunde că, C.F.R.-ul are poliție.

D-na primar solicită de la d-ul Ördög László identificarea persoanelor în cauză.

D-ul Németh Ioan menționează că, pentru această problemă este de vină șeful de stație.

D-ul Kovács Ferenc precizează că, aceste persoane nu au unde să se ducă, afară este și frig.

D-na Lokodi Ana adaugă că, ea a prezentat problema d-nei Deák Piroska, în ceea ce privește rezolvarea acestuia cade în competența de soluționare al C.F.R.-ului.

Președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte subiecte de dezbătut, care nu suferă amânare, nefiind, declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BORDÁS ÉVA

SECRETAR GENERAL
BARTALIS FRUZZSINA